

手机购物,手机埋单,手机加油

电信翼支付,打造手机支付新时代

真方便

商场埋单用手机支付

在一些电影场景中,经常出现电影主人公在购物、逛街以及乘坐公交时,使用手机支付结账。一机在手,走遍郑州,也成为无数现代人的梦想。

如今,这些梦想已经实现了。使用电信翼支付,不仅可以给水电煤缴费,刷手机购物结账,并且去正道思达超市购物,也能享受九六折或九四折,每月最高返现50元的优惠。

据电信相关工作人员介绍,翼支付业务是依托中国电信的庞大用户群,以申请翼支付业务和下载翼支付手机客户端后,实现的“超级”购买支付方式。它具备购物,现金,理财甚至公交 IC 卡的功能,真正做到了一号在手,生活无忧。在家时,可用手机缴纳“水电煤”,逛街时,仅需将手机在中国电信联盟商户的 POS 机上轻轻一刷,即可完成交易,真正做到了方便快捷和满足消费者的需求,还能享受会员折扣!

对此,喜欢逛商场、逛超市 shopping 的赵慧然,有着非常深刻的印象。“每次去超市置办日常用品时,总会找回一堆的零钱,带着实在很不方便。”现在,她出门都不用带钱包了,因为去正道思达超市购物,可以直接用手机支付了。“都是因为电信的翼支付软件,有了它,实在是太方便了,不仅不用带着一堆零钱了,而且还可以享受折扣。”赵慧然高兴地告诉我们。

记者了解到,目前郑州市 186 家思达超市支持手机刷翼支付消费,20 多家思达超市翼支付正在紧锣密鼓上线中,另外,其它联盟商家也在上线中。

手机加油

最高省3毛/升



上街还带钱包?弱爆啦!埋单还刷银行卡?Out啦!买东西还用找零?落伍啦!加油还在用储值卡?太逊啦!使用翼支付,不用带钱包、不用找零钱,只需一部天翼手机,就可以刷遍天下。翼支付是将钱通过互联网的方式存入本人账户,通过短信、语音等非现场形式的购物,也可以通过手机,在中国电信联盟商户的 POS 机上进行面对面的现场购物。简单地说,通过翼支付,用手机就可以买衣服,支付水电费,甚至充当公交 IC 卡。我们了解到,所有电信用户都可以享受此类服务,只需要用手机下载翼支付的客户端或在 PC 机上安装,就可以享受时尚潮流前沿的购物方式。 郑州晚报记者 李冬生

占便宜 用手机加油最高每升减3毛

随着郑州经济水平的提升,私家车逐渐成为每个家庭所必备的出行装备。然而,有了爱车的家庭,频繁的加油成了他们比较苦恼的事情。

相较之下,住在郑州市中原区的聂鹏辉却没有这样的烦恼。位于桐柏路和西站路交会处的中石化加油站,是聂先生经常去的加油站。驶入加油站,与我们往常缴费、加油、打单这一系列流程略有不同,赵先生拿出自己的天翼手机,在 POS 机上轻轻一刷,便完成了整个加油的支付过程。不只是支付效率的提升,通过这种方式加油,每升还省了两毛五。询问之下,我们得知,聂先生使用的这种服务叫“中国电信翼支付”。

和聂先生一样,做物流生意的赖黎明,也正在使用郑州电信的翼支付。他说,自己一年光加油费就要 3 万块钱,“现在的油价太贵,做生意更得精打细算。”赖黎明表

示,他听朋友说中国电信推出了个翼支付业务,加油的话,在中石油每升优惠0.3元,在中石化加油每升便宜0.25元,“算下来,这一年下来能省不少。老百姓不图别的,就图个实惠。”

据介绍,2012年10月份河南电信与中石油河南分公司签署合作协议,在全省开展翼支付手机加油业务,电信翼支付用户享受汽油每升0.3元的优惠。

2013年12月河南电信又与中石化河南分公司签署合作协议,首批在郑州、洛阳、三门峡、济源四地市开展业务试点,电信翼支付用户享受汽油每升0.25元的优惠。

正是因为这一系列合作协议的签订,郑州电信翼支付用户才会享受到每升0.25、0.3元不等的优惠。据统计,现在31省共有7000多个加油站网点,可以实现翼支付加油。

其实,“翼支付”的本领不仅仅是加油优惠,缴电费可以用手机,买彩票电影票可以用手机,汽车加油可以用手机,超市购物可以用手机……用户还可以登录翼支付客户端、官网使用翼支付账户进行添益宝理财、号码转账、还信用卡、游戏快充、燃气缴费、手机购彩、固话/宽带缴费、电视缴费,也可对手机话费进行充值(全面支持电信、移动、联通手机)等。随着翼支付的不断发展,用户可免费使用各类支付业务,郑州电信带来的手机支付正将触角延伸至生活的方方面面。

快下载 开通充值享受便捷生活

翼支付这么实惠,这么方便,到底应该怎么开通?怎么充值?相信这也是众多消费者考虑的问题。

据电信工作人员介绍,首先是下载翼支付手机客户端,用户可点击 m.bestpay.com.cn 进行手机客户端下载,无论手机系统是 IOS 或 Android 都可下载使用;其次是开户,用户可直接登录翼支付官网 (www.bestpay.com.cn) 进行网上注册,或者在客户端直接注册开户。

充值也非常简单,翼支付账户充值方式如下:

方法一:客户端充值

登录翼支付客户端-我的账户-账户充值-银联在线-输入充值金额-付款成功(安卓手机应把手机网络调成 CTNET,否则无法充值)

方法二:翼支付官网充值

登录翼支付官网-我的翼支付-充值-付款方式:个人银行或快捷支付-输入充值金额-付款成功

方法三:电信营业厅充值

之后,在中国电信营业厅办理翼支付卡(RFID-UIM卡)或使用“号码支付”就可以通过手机 POS 机方式进行现场支付。

有优惠 开通翼支付就能得到

除了去正道思达购物可以享受九六折或九四折的优惠,以及到中石化、中石油的加油站加油每升可以便宜0.25元或0.3元之外,在翼支付活动方面,郑州电信还给广大用户准备了更大的优惠。

“开通添益宝·再赚4个G”。在5月1日~6月30日,电信乐享3G套餐用户新开通及已开通添益宝即可获赠郑州电信赠送的4GB全国流量(流量有效期三个月)。新开通添益宝的用户,自开通日起30个自然日内就可以获得4GB全国流量;本来已经开通添益宝的用户,5月7日24:00前将统一赠送。

另外,5月12日~5月18日通过微博发布自己的翼支付线上、线下交易截图、小票等凭证,输入#电信日晒单#并@翼支付和3个好友,或者通过微信、易信将翼支付线上、线下交易截图、小票等凭证发送给翼支付公众号,并分享至朋友圈,都将有机会获得200元晒单红包。晒单红包为4张50元通用代金券,将于活动结束后10个工作日内发送至用户账户,值得注意的是,代金券6月17日前有效。

在活动优惠之外,翼支付用户还有固定的优惠项目。诸如:每周翼支付用户充值费九折;每周二、三缴水电煤费九折等,具体活动详情可登录翼支付官网了解。

